

唐尼儿子携毒被捕

“钢铁侠”三代皆染毒

“钢铁侠”小罗伯特·唐尼20岁的儿子因迪奥因携带毒品，6月30日在好莱坞被洛杉矶警方拘留。7月1日，因迪奥以1.025万美元被保释。据悉，这已不是因迪奥第一次传出染毒，他的父亲小唐尼也曾深陷毒品丑闻，而小唐尼的父亲同样是瘾君子。

据报道，洛杉矶警方当日巡逻时，发现因迪奥正在“用管子吸某种物质”，随后警察从车中搜出了毒品。

儿子被捕后，小唐尼发表声明称，“很不幸，因迪奥很有可能因为基因关系而深陷毒品困扰。尽管如此，我们一家人都很支持他，希望帮助他长大成人。我们很感激有洛杉矶警署的介入，相信因迪奥可以为大家树立一个成功脱离毒海的正面例子，而不是一个警示故事”。

因迪奥是小唐尼和前妻黛博拉·法尔科纳的儿子。这已不是他第一次传出染毒，他去年就曾被曝滥用处方药，并参加戒毒疗程。而现年49岁的小唐尼也曾深陷毒品不能自拔。小唐尼父亲同样是一位瘾君子，在他8岁时，他就收到过父亲给他的毒品，从此便一发不可收拾。在1996年到2001年间，小唐尼因沉迷毒海而频繁出入警察局。不过，自从2003年戒毒后，小唐尼的事业就有了很大的起色。

据悉，好莱坞明星深陷“毒品门”也不是什么新奇的事情了，很多大明星也勇于承认自己曾经犯下的错误。例如：安吉丽娜·朱莉、乔治·克鲁尼、奥普拉·温弗瑞、尼古拉斯·凯奇、克里斯汀·邓斯都承认自己曾经染毒。



因迪奥曾在小唐尼2005年的电影《小贼、美女和妙探》中露面。



因迪奥(左图)被捕后，小唐尼(右图)发声力挺儿子。

吸大麻、骚扰观众、与人挑衅、随地小便……

变形金刚男负面新闻不断

《变形金刚》前三部男主角希安·拉博夫近日在戏院吸大麻、骚扰观众，最后因涉嫌妨害治安及非法入侵罪被警方带走。随后又爆出他一周前在脱衣舞俱乐部外与路人打架，上个月还在某餐厅外的停车场小便，负面消息不断。

据报道，希安·拉博夫在纽约54俱乐部被逮捕的前一周，在纽约一家脱衣舞俱乐部外面挑衅一名男子，过程被路人拍了下来。当时，他双手一前一后举到半胸，并在原地来回跳步，摆出一副准备要斗殴的模样；影片受到外界关注，但不清楚起争执的原因。

拉博夫的负面新闻可不只这一桩。他上月前在洛杉矶“The Local Peasant”餐厅待了4个小时，其间走到餐厅外的停车场，没想到被餐厅经理发现他对着停车场的墙壁乱小便，因此被要求离开，但他却做一些诡异的举动道歉，被该餐厅列入不受欢迎的顾客名单。



张静初调侃黄海波入狱 男主角拍着拍着不见了

6月30日，张静初、何润东主演的悬疑喜剧《蜜月酒店》在广东清远开机，影片由《隐秘而伟大》韩国导演张哲洙执导，演员还包括韩国演员金英民、马来西亚演员吴维彬等。

张静初说自己在片中的角色很挑战，“是两个角色，有三种面孔。里面有复仇，有杀错人，比较荒诞、神秘”。何润东的参与原因则更多出于好奇，“悬疑归悬疑，喜剧归喜剧，不知道还能结合在一起。导演的创意令我很惊讶，加上静初的

诠释很有爆发力，很细致和有内涵”。

两位演员都曾出演过惊悚电影，说起曾遇过无法解释的惊悚事件，何润东说自己会进演艺圈是真正的悬疑片，“我唱歌五音不全，从小内向，很容易受伤，最后却进入了演艺圈”。

张静初说世界上有很多事情都无法解释，比如飞机飞着飞着就不见了，她笑称：“还有拍着电视剧，拍着拍着男主角就不见了。”显然指的是与黄海波共同主演的《一场奋不顾身的爱情》，因黄海波嫖娼被抓而被迫停拍。 新娱

NEW ECONOMY 国际新经济趋势

THE INTERNATIONAL TREND OF THE NEW ECONOMY

南部商务区 * 5A甲级写字楼

大牌云集

世界500强 共同选择

壳牌、高力国际抢先进驻



金安中心，宁波南部商务区二期商务品质标杆，13项国际级配套，第五代甲级写字楼二十年。

约150层超高层，1.5米挑高大堂，可容纳篮球场、健身房等，9年2.5-3.5米/分钟超高速梯，分户VRV中央空调，300-1600平米空间灵活式空间，世界500强企业、高力国际抢先进驻。

金安中心
JINAN CENTER

你首付 我按揭

380-1600m²名企标杆，仅56席

VIP+0574 8283 9888

接待中心/开元名都大酒店一楼大堂(鄞州区首南中路666号)
项目地址/中国·宁波·南部商务区大尊南路与泰安中路交叉口
开发商/金地置业 全程代理/百特地产

